

Более 150 студентов колледжей со всей Вологодчины примут участие в чемпионате профмастерства



В областной столице стартовал IV открытый региональный чемпионат "Молодые профессионалы" (WORLDSKILLS RUSSIA) Вологодской области. Его участниками стали 157 молодых людей из 32 профессиональных образовательных организаций среднего профессионального образования.

В торжественном открытии мероприятия приняли участие председатель Законодательного Собрания области Андрей Луценко, член Совета Федерации Николай Тихомиров, заместитель Губернатора области Олег Васильев,



участники и эксперты чемпионата.

"В течение недели Вы примете участие в одном из самых интересных мероприятий, отметил в своем приветствии Андрей Луценко. - Это отличная возможность для каждого участника проявить себя, продемонстрировать знания, компетенции и возможность принять участие в конкурсе не только на уровне региона, но и всей страны. Желаю успехов каждому из Вас".



Завтра для ребят начнутся соревнования. Они пройдут на восьми площадках колледжей и техникумов городов Вологды, Грязовца и Череповца. Оценивать работу конкурсантов предстоит 225 региональным

экспертам, представляющим учреждения региональной системы профессионального образования, социальных партнеров.

Отметим, что состязания пройдут по соревнованиям по 24 компетенциям, среди которых "Сантехника и отопление", "Ветеринария", "Электромонтаж", "Кирпичная кладка" и другие.

Студентка Череповецкого строительного колледжа Череповца Елена Байкова будет бороться за победу в номинации "Графический дизайн".

"Мне нравится моя специальность. Занимаю дизайном в обычной жизни, а



теперь и в учебе, - рассказала девушка. – Мы рисуем, чертим различные объекты, корректируем и создаем фотографии. Мне нравится, что много нужно работать в компьютерных программах".

"Графический дизайн" впервые представлен в списке специальностей Чемпионата.

"У нас в колледже есть рейтинг успеваемости, по которому для участия в конкурсе профмастерства выбрали именно меня. Очень рада, что получила такую возможность. Есть страх, ведь участвую в таком масштабном мероприятии впервые, но буду бороться за победу", - поделилась Елена Байкова.

19.11.2018 года